

Музыка народов мира:

красота и гармония

Выполнено ученицами 7Б:

- Кяппи Лиза
- Сергеева Регина

Русский музыкальный фольклор

Музыка на Руси была нескольких видов:

- Трудовая
- Частушки
- Былины
- Колыбельная
- Обрядовая
- Лирические
- Танцевальная



Народная музыка была больше песенной, чем танцевальной. Но, несмотря на этот факт, есть множество народных инструментов. Например: балалайка, гармонь, гусли, домра, гудок, жалейка, рожок.

Как звучит русская музыка в наше время?

Один из известнейших исполнителей России в наше время – это Егор Шип. В свои 19 лет он добился огромных высот. В его репертуаре 12 треков, и каждый из них завоевал мировое признание. Один из таких треков – Dior.



Его треки звучат отлично от русского фольклора, но в его совместном треке с Мией Бойкой 'Пикачу' присутствуют инструменты народа Руси.



Японский музыкальный фольклор

Онгаку – музыка

Хогаку – музыка родной страны

Вагаку – японская музыка

Кокугаку – национальная музыка



Щамисэн - три струны
Фуэ - флейта, дудка, свисток
Кото
Тайко – барабан

Японская музыка строится на интервалах человеческого дыхания, а не на математическом отсчете

Как звучит Японская музыка в наше время?

Современная Японская музыка в основном делится на 3 жанра – j-рок, j-рок и visual key. Жанр j-рок содержит в себе множество других. Например, музыка, написанная в жанре блюз будет относиться к j-рок. Одна из таких песен – touch you из аниме-сериала про дружный клуб фотографов.

В песнях этих парней заложен огромный смысл..



Цените этих музыкантов



да мне неважно
я DEAD INSIDE



Как и в любом творчестве, в музыке есть произведения затрагивающие серьезные темы, такие как отчаяние, депрессия и т.п. В наше время Японцы даже вывели для себя отдельный жанр музыки, в котором поется о таких вещах, но под веселую мелодию. Но песня ungravel повествует о запутавшемся в себе лирическом герое далеко не под радостную мелодию.



Чем схожи Русская и Японская народная музыка?

У этих двух народов в древности не использовались одинаковые музыкальные инструменты, поэтому звучание столь разное. Но что Русская, что Японская народная музыка мотивировали людей совершенствовать себя.

Как мы узнали, в Русской народной музыке есть жанр трудовой. Эта музыка сплочает людей, помогает не забросить дело и провести время с пользой.

Японская помогает расслабиться, постигнуть дзен и лучше понять себя. И то и то относится к саморазвитию.

Также в Русской музыке фигурировал такой жанр, как былины. В былинах певцы повествовали о подвигах, богатырях, о легендах. Японцы тоже ведали различные истории под музыкальное сопровождение.

Чем схожи Русская и Японская современная музыка?

Первое, что пришло на ум – это вечные темы. Что в России, что в Японии люди часто затрагивают военную тему, тему любви к родине и долгу перед ней.



В поп музыке также можно найти множество сходств, так как несмотря на то, сколько существует жанров их всегда что-то объединяет





**Спасибо за
внимание**